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РОЗПОРЯДЖЕННЯ

бід 29 вепесня 20 23 року м. Тернопіль № 541/01.02-01

Про стан фінансово-бюджетної дисципліни 
в області у січні-серпні 2023ропу

Результати заходів державного фінансового контролю, проведених 
Управлінням Західного офісу Держаудитслужби в Тернопільській області 
впродовж січня-серпня 2023 року на підприємствах, установах та організаціях 
сфери освіти, охорони здоров’я, житлово-комунального господарства та в 
органах місцевого самоврядування, територіальних підрозділах центральних 
органів виконавчої влади та державних підприємствах на території області 
свідчать про неналежний рівень фінансово-бюджетної дисципліни.

Порушення фінансово-бюджетної дисципліни встановлені у кожному з 18 
об’єктів контролю, охоплених ревізіями і перевірками закупівель, на загальну 
суму 135,6 млн гривень, з яких порушень, що призвели до втрат - на суму 
59,6 млн гривень.

Державними фінансовими аудитами виявлено факти неефективних 
управлінських дій та ризикових операцій, що призвели до неотримання доходів 
та непродуктивних витрат на суму понад 173 млн гривень.

Питання дотримання вимог законодавства у сфері закупівель перевірено в 
ході 18 ревізій і перевірок закупівель та при проведенні моніторингу 172 
процедур закупівель.

Ревізіями і перевірками виявлено порушень при здійсненні закупівель 
товарів, робіт і послуг на загальну суму майже 50 млн гривень, в тому числі: 
здійснення закупівель з порушенням законодавства, що призвело до збитків, на 
суму 6,6 млн гривень, придбання товарів, робіт і послуг без проведення 
процедур закупівель на суму 1,6 млн гривень.

При проведенні кожної охопленої моніторингом процедури закупівель 
встановлені порушення законодавства, зокрема щодо порушення замовниками 
законодавства під час розгляду тендерних пропозицій або під час укладання 
договору про закупівлю та внесення до нього змін; порушення порядку 
оприлюднення інформації про закупівлю тощо.
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Найбільші суми фінансових порушень, що призвели до втрат, виявлені при 
використанні державних ресурсів - 30,7 млн гривень, з яких понад 27 млн 
гривень втрат виявлено ревізією державного підприємства „Зарубинський 
спиртовий завод”.

Загальна сума порушень, що призвели до втрат, виявлених в установах 
освіти області, становить 4,4 млн гривень. Понад 40% загальної суми 
незаконних витрат спричинені порушеннями при проведенні закупівель.

У кожному другому об’єкті контролю, охопленому ревізіями та 
перевірками закупівель, встановлені порушення щодо проведення зайвих 
виплат бюджетних коштів внаслідок завищення обсягів чи вартості виконаних 
ремонтно-будівельних робіт загалом на понад 4 млн гривень.

Управлінням Західного офісу Держаудитслужби в Тернопільській області, 
у межах прав і наданих повноважень, здійснено заходи щодо відшкодування 
незаконних, нецільових витрат та недостач на суму 9,4 млн гривень.

Впровадження пропозицій, наданих об’єктам аудитів, в тому числі в 
попередніх звітних періодах, дозволило заощадити фінансових і матеріальних 
ресурсів та отримати додаткового економічного ефекту на загальну суму 
75,7 млн гривень.

На виконання висновків аудиторів попереджено порушень у сфері 
закупівель на суму 43,3 млн гривень, а саме: відмінено торги за 2 процедурами 
вартістю 3,3 млн гривень та розірвано 96 договорів на суму 40 млн гривень.

Попри це, не всіма керівниками об'єктів контролю забезпечується 
виконання вимог щодо усунення виявлених порушень. Загалом із виявлених 
протягом січня-серпня 2023 року втрат не відшкодовано 54,8 млн гривень; не 
забезпечено впровадження 34 пропозицій, наданих за результатами аудитів.

Відповідно до статті 15 Закону України „Про правовий режим воєнного 
стану”, статей 31 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації"”, 
указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 „Про введення 
воєнного стану в Україні” і №68/2022 „Про утворення військових 
адміністрацій”, від 26 липня 2023 року №451/2023 „Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні”, пункту 4 розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 19 січня 2011 р. №148-р „Питання зміцнення фінансово-бюджетної 
дисципліни”, з метою підвищення рівня фінансово-бюджетної дисципліни при 
використанні бюджетних коштів, державного та комунального майна в області:

1. Інформацію начальника Управління Західного офісу Держаудитслужби 
в Тернопільській області Романа Снігура про стан фінансово-бюджетної 
дисципліни в області у січні-серпні 2023 року, взяти до відома.

2. Керівникам структурних підрозділів обласної військової адміністрації, 
начальникам районних військових адміністрацій, виконавчим комітетам органів 
місцевого самоврядування:
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1) посилити у межах повноважень роботу із забезпечення дотримання 
фінансово-бюджетної дисципліни належними до сфери їх управління 
підприємствами, установами і організаціями області;

2) вжити дієвих заходів щодо повного відшкодування виявлених 
державним фінансовим контролем втрат та впровадження пропозицій, наданих 
за результатами державних фінансових аудитів;

3) забезпечити проведення закупівель товарів, робіт і послуг за бюджетні 
кошти відповідно до вимог законодавства у сфері закупівель.

3. Департаменту охорони здоров’я обласної військової адміністрації 
забезпечити контроль за розподілом і перерозподілом лікарських засобів, 
імунобіологічних препаратів (вакцин) та медичних виробів відповідно до 
встановлених вимог, не допускати їх протермінування в подальшому.

4. Департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації, 
виконавчим комітетам органів місцевого самоврядування проаналізувати 
причини та умови виникнення у закладах освіти області порушень, які призвели 
до фінансових втрат, та забезпечити усунення виявлених порушень в повному 
обсязі.

5. Департаменту капітального будівництва обласної військової 
адміністрації забезпечити:

1) усунення порушень, виявлених перевіркою закупівель;
2) здійснення постійного якісного технічного нагляду за ходом проведення 

ремонтно-будівельних робіт на об’єктах соціальної сфери та дорожньої 
інфраструктури області.

6. Відповідальним виконавцям цього розпорядження забезпечити надання 
інформації про стан його виконання Управлінню Західного офісу 
Держаудитслужби в області до 20 грудня 2023 року для узагальнення та 
інформування обласної військової адміністрації до 10 січня 2024 року.

7. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникові 
начальника обласної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації Володимир ТРУШ


